

关于AI作文 老师有话说



制图 赵海运

AI作文测试3:

举一个名人积极沟通达成目的的正面案例给AI

坦诚的交响:交流的力量与智慧

人生如一场盛大的交响乐,每个人都是其中的演奏者,用心灵的音符编织出独特的旋律。然而,要使这场交响乐和谐美妙,每个演奏者都需要学会与他人交流,用坦诚的音符构建出共鸣的桥梁。坦诚交流,不仅是人际交往的基石,更是我们面对挑战、实现自我价值的关键。

在这个复杂多变的世界里,有些人因缺乏沟通技巧而陷入困境,但也有一些人凭借出色的沟通能力,成功地实现了自己的目标。乔布斯,这位苹果公司的传奇人物,就是其中的佼佼者。

乔布斯,以其卓越的领导力和创新精神,带领苹果公司走向了巅峰。然而,他的成功并非偶然,其中一个重要因素就是他的坦诚沟通能力。乔布斯深知,只有通过真诚的交流,才能建立深厚的信任,从而带领团队朝着共同的目标前进。

在苹果公司的早期,乔布斯面临着巨大的挑战。他需要说

服投资者、合作伙伴和员工,相信他的愿景和计划。然而,他的想法在当时看来过于前卫和冒险,许多人对此持怀疑态度。面对这种情况,乔布斯没有选择退缩或妥协,而是坚定地站了出来,用坦诚的沟通方式,向他们传达自己的信念和决心。

乔布斯在与他人交流时,总是充满热情和自信。他能够用简洁明了的语言,将复杂的想法和概念阐述得清晰易懂。同时,他也非常注重倾听他人的意见和反馈,尊重每个人的观点和想法。这种坦诚的沟通方式,不仅让他赢得了他人的信任和尊重,也让他能够及时发现并解决问题,推动项目的顺利进行。

正是凭借这种坦诚的沟通能力,乔布斯成功地带领苹果公司走向了成功。他推出了许多颠覆性的产品,如iPod、iPhone和iPad等,这些产品不仅改变了人们的生活,也重塑了科技行业的格局。乔布斯的故事告诉

我们,坦诚交流的力量是无穷的,它能够帮助我们建立深厚的信任关系,实现共同的目标。

然而,坦诚交流并不意味着毫无保留地暴露自己的所有想法和感受。在交流中,我们需要注意保护自己的隐私和利益,避免因为过于坦诚而受到伤害。同时,我们也需要学会在坦诚的基础上,用善意和尊重去回应他人的观点和感受,建立起真正的信任和友谊。

在这个充满挑战和机遇的时代里,我们需要更加积极地与他人交流,用坦诚的音符构建出更加美妙的交响乐。让我们用开放的心态和包容的胸怀去接纳他人,用真诚和善意去与他人交流,共同创造一个更加和谐美好的世界。同时,我们也要学会在坦诚交流中保持智慧,用合适的方式表达自己的想法和感受,用积极的态度去面对冲突和拒绝,让我们的交响乐更加和谐、美妙。

(此作文为AI生成,耗时不到1分钟)

AI写作 优点缺点都很明显

考场上1小时写作,凝聚的是考场下十几年的写作累积,而在AI这里,变成了不到1分钟的理性输出。语文作文如何写?如何教?有语文老师对AI不屑一顾,有老师觉得这是一个值得借鉴的工具。那么下面,我们请四川语文老师来谈谈对这几篇AI作文的看法。

记者:如果不告诉你这是AI写的作文,你能看出来么?

老师甲:还是能的。

记者:如何看出来?

老师甲:学生语言有瑕疵,而这几篇文章在语言上是几乎没有瑕疵的。另外,它的表述比较理性,我们说作文要有情感的流露,机器写作没有留下人的痕迹。第三,学生在写作技巧上还是有残缺的地方,认知缺陷和写作技巧的缺陷是明显的,能够被看出来。

记者:你觉得这几篇作文写得怎么样?

老师甲:写得不错。

记者:AI写作给教学带来的启示是什么?

老师甲:我们一般讲作文是结构、内容、主题、语言四个角度。从主题角度,AI更能抓住主题。第二,AI写作的结构是完整的,学生可以向AI学习谋篇布局。从内容上,可以借助AI查找材料,丰富写作内容。从语言的规范性来说,AI可以纠正学生语言的不规范性,这也是给老师减负,不用花多的时间来检查标点或者语法。

记者:你怎么看AI写作?

老师乙:AI是“机吐铅字”,此风不可长也。在人文上,精神和心灵的存在,是其价值,而AI恰恰是没有这些的。所能有的,是格式和套路,是规定和确定,是把技术主义推向极致的一个巅峰,破坏了人文精神。

华西都市报-封面新闻记者 张峰